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INWESTYCJA

REMONT I PRZYSTOSOWANIE
MIESZKANIA DO POTRZEB
OPIEKI WYTCHNIENIOWEJ

mgr. inż. arch. Piotr Kacprzak

UWAGA!
Przed przystąpieniem do prac remontowych i wykończeniowych

 zapoznać się z wymaganiami
technicznymi dotyczącymi montażu sprzętów

 podanych przez producenta materiałów.

1.1 KŁADY NOWE WARPNO PIĘTRO

UWAGA !
Do łazienki i do kuchni doprowadzić lub zaadaptować instalację wentylacyjną.

Po rozprowadzeniu instalacji w sufitach i ścianch uzupełnić bruzdy.
Ściany wyszpachlować, położyć gładź i pomalować.

UWAGA!
Uzupełnić ubytki w tynkach i wyrównać poziomy sufitów.

Na etapie realizacji wnętrz, wyrównać poziomy posadzki - bez progów.

 Kolor ścian i sufitów do uzgodnienia z projektantem
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mgr. inż. arch. Piotr Kacprzak

UWAGA!
Przed przystąpieniem do prac remontowych i wykończeniowych

 zapoznać się z wymaganiami
technicznymi dotyczącymi montażu sprzętów

 podanych przez producenta materiałów.

1.2 KŁADY NOWE WARPNO PIĘTRO

UWAGA !
Do łazienki i do kuchni doprowadzić lub zaadaptować instalację wentylacyjną.

Po rozprowadzeniu instalacji w sufitach i ścianch uzupełnić bruzdy.
Ściany wyszpachlować, położyć gładź i pomalować.

UWAGA!
Uzupełnić ubytki w tynkach i wyrównać poziomy sufitów.

Na etapie realizacji wnętrz, wyrównać poziomy posadzki - bez progów.

 Kolor ścian i sufitów do uzgodnienia z projektantem
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1.3 KŁADY NOWE WARPNO PIĘTRO

UWAGA !
Do łazienki i do kuchni doprowadzić lub zaadaptować instalację wentylacyjną.

Po rozprowadzeniu instalacji w sufitach i ścianch uzupełnić bruzdy.
Ściany wyszpachlować, położyć gładź i pomalować.

UWAGA!
Uzupełnić ubytki w tynkach i wyrównać poziomy sufitów.

Na etapie realizacji wnętrz, wyrównać poziomy posadzki - bez progów.
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1.4 KŁADY NOWE WARPNO PIĘTRO

UWAGA !
Do łazienki i do kuchni doprowadzić lub zaadaptować instalację wentylacyjną.

Po rozprowadzeniu instalacji w sufitach i ścianch uzupełnić bruzdy.
Ściany wyszpachlować, położyć gładź i pomalować.

UWAGA!
Uzupełnić ubytki w tynkach i wyrównać poziomy sufitów.

Na etapie realizacji wnętrz, wyrównać poziomy posadzki - bez progów.
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UWAGA!
Przed przystąpieniem do prac remontowych i wykończeniowych

 zapoznać się z wymaganiami
technicznymi dotyczącymi montażu sprzętów

 podanych przez producenta materiałów.

1.5 KŁADY NOWE WARPNO PARTER

UWAGA !
Do łazienki i do kuchni doprowadzić lub zaadaptować instalację wentylacyjną.

Po rozprowadzeniu instalacji w sufitach i ścianch uzupełnić bruzdy.
Ściany wyszpachlować, położyć gładź i pomalować.

UWAGA!
Uzupełnić ubytki w tynkach i wyrównać poziomy sufitów.

Na etapie realizacji wnętrz, wyrównać poziomy posadzki - bez progów.
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1.6 KŁADY NOWE WARPNO PARTER

UWAGA !
Do łazienki i do kuchni doprowadzić lub zaadaptować instalację wentylacyjną.

Po rozprowadzeniu instalacji w sufitach i ścianch uzupełnić bruzdy.
Ściany wyszpachlować, położyć gładź i pomalować.

UWAGA!
Uzupełnić ubytki w tynkach i wyrównać poziomy sufitów.

Na etapie realizacji wnętrz, wyrównać poziomy posadzki - bez progów.
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1.7 KŁADY NOWE WARPNO PARTER
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